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n У ЗНУ завершилися безкоштовні пробні тренін-

ги-тестування із підготовки до ЗНО. Протягом міся-

ця школярі міста й області мали можливість пере-

вірити рівень своїх знань з усіх дисциплін, винесе-

них на зовнішнє незалежне оцінювання. Ця соці-

альна ініціатива нашого університету користу-

ється неабиякою популярністю серед старшоклас-

ників – цього року пробні тестування у виші прой-

шли понад 6 тисяч осіб. З біології перевіряли знан-

ня майже 400 осіб, з хімії – понад 200, з

математики – 1 015, фізики – 207. З історії

України у тренінгах взяли участь понад 1 300 осіб,

з географії – близько 400 майбутніх вступників, з

української мови – понад 1 600 абітурієнтів та ще

близько 1 000 осіб писали тестові завдання з іно-

земних мов. Кожен абітурієнт міг спробувати свої

сили в необмеженій кількості тренінгів. На-

гадаємо, що такі тестування – ініціатива нашого

вишу, котра реалізується від моменту впрова-

дження ЗНО. 

n На базі факультету СПП відбувся цьогорічний

ґендерний форум, присвячений темі “Забезпе-

чення рівних прав і можливостей жінок і чолові-

ків: вирішення проблем із увагою на місцевому

рівні”. Модератором заходу виступила керівник

Центру ґендерної освіти ЗНУ, радник голови ЗОДА

з ґендерних питань, доцент кафедри педагогіки та

психології освітньої діяльності Тетяна Голованова.

За словами організаторів цієї зустрічі, основна

мета заходу – обговорення проблем, досвіду та

перспектив забезпечення ґендерної рівності та

налагодження міцної співпраці між державними

установами, громадськими організаціями і цент-

рами ґендерної освіти для забезпечення рівних

прав чоловіків та жінок. Крім того, у рамках захо-

ду заступник директора колегіуму “Елінт” Ірина

Патрушева презентувала ґендерно-орієнтований

навчальний курс за вибором “Жінки в історії

козацького Запорожжя” за посібником автора

Олександра Кривошия.

n Член профспілки ЗНУ Марія Черняєва взяла

участь у VII З’їзді профспілок України, що зібрав у

столиці понад 1 000 осіб, зокрема 619 делегатів з

усіх регіональних профцентрів та всеукраїнських

галузевих профспілок. Представники освітян на

з’їзді наголошували на необхідності негайного

вирішення на державному рівні питання фінансу-

вання закладів профтехосвіти. 

n До 23 квітня в рамках проекту “Електронна біб-

ліотека України: створення Центрів знань в уні-

верситетах України «ELibUkr»” у ЗНУ відкритий

тестовий доступ до платформ “PressReader” і

“SAGE”, яким можуть скористатися всі представ-

ники колективу нашого вишу – студенти, виклада-

чі чи співробітники. Доступ до цих ресурсів можли-

вий у локальній мережі університету та з веб-сто-

рінки Наукової бібліотеки ЗНУ. 

n На біологічному факультеті представники кафед-

ри загальної і прикладної екології і зоології прове-

ли традиційне засідання круглого столу до Все-

світнього дня водних ресурсів. У заході взяли

участь студенти 2-4 курсів і магістранти спеці-

альності “Екологія та збалансоване природокори-

стування” і викладачі кафедри загальної й при-

кладної екології і зоології. Крім того, на захід заві-

тали учні Запорізького навчально-виховного

комплексу № 20 екологічного профілю, Запорізь-

кого технічного ліцею і Запорізької гімназії № 8.

Декан біологічного факультету, професор Людми-

ла Омельянчик подякувала організаторам, учас-

никам і гостям за те, що вони займають активну

позицію й не залишаються байдужими до еколо-

гічних проблем. Після обговорення і дискусій на

гостей університету чекала екскурсія до Зооло-

гічного музею. 

НОВИНИУ Запорізькому національному університеті молоді науковці
України презентували математичні методи та моделі в економіці
Традиційно березень та квітень відзначені в

нашому виші численними науковими здобутка-

ми талановитих студентів ЗНУ, котрі беруть

участь у Всеукраїнських конкурсах. Під час цих

інтелектуальних змагань молодь представляє

результати роботи над своїми науковими розвід-

ками увазі спільноти вчених. Тож саме в цей час

університет адресує щирі подяки студентам та

їхнім наставникам за цю важливу й таку потріб-

ну суспільству діяльність. Проте йдеться не тільки

про велику кількість відзнак, але й про безпосе-

реднє залучення Запорізького національного до

проведення відповідних підсумкових науково-

практичних конференцій II туру Всеукраїнського

конкурсу студентських наукових робіт.

Варто відзначити, що традиційно право на

організацію таких заходів надається найкра-

щим вишам країни з відповідного напряму.

Другий рік поспіль конкурс відбувається на базі

кафедри економічної кібернетики ЗНУ під керів-

ництвом її завідувача – доктора економічних

наук, професора Наталії Максишко. 

Так, учасниками конкурсу за галуззю “Ма-

тематичні методи, моделі в економіці”, що прой-

шов нещодавно в ЗНУ, став 21 студент із найріз-

номанітніших ВНЗ України. Долучилися до засі-

дань і наукові керівники молодих учених –

близько 20 професорів, провідних фахівців із

економічних наук. Метою заходу була активіза-

ція наукової роботи студентів як найважливішо-

го фактора формування фахівців нового типу,

залучення молоді до розвитку науки.

Під час пленарного засідання конференції з

привітальними словами до присутніх звернули-

ся представники адміністрації вишу, факультету

та почесні гості: проректор з наукової роботи,

професор Геннадій Васильчук, декан економіч-

ного факультету, професор Алла Череп та про-

відний спеціаліст рекрутменту ІТ-холдингу

“Noospherе” Денис Серіков.

Геннадій Васильчук від імені ректора Миколи

Фролова привітав гостей і студентів та наголо-

сив, що на сьогодні вони є науковою елітою

країни. Участь у конкурсі такого високого рівня

є показником знань студентства та їхньої ерудо-

ваності. 

Алла Череп, у свою чергу, подякувала науко-

вим керівникам студентів за підтримку своїх

вихованців, допомогу в реалізації їхнього інте-

лектуального потенціалу. 

Загалом до участі було подано 84 наукові ро-

боти із 44 вишів із 25 міст України. У представ-

лених студентських наукових розробках дослі-

джене широке коло соціально-економічних про-

блем, що виникають на всіх рівнях економіки.

Об’єктами дослідження обрали підприємства,

що спеціалізуються в різних галузях виробницт-

ва, розглядалися проблеми безробіття та соці-

ального розвитку регіонів, а також динаміка

товарних і фінансових ринків, економічні про-

блеми системи вищої освіти.

Студенти-кібернетики ЗНУ запропонували

нові цікаві підходи до подолання гострих про-

блем, пов’язаних із управлінням промислові-

стю, що особливо актуально для розвитку регіо-

ну. Диплом ІІ ступеня, який отримала студентка

4 курсу економічного факультету ЗНУ Анна

Лукашенко (тема роботи – “Математичні моделі

та методи в обґрунтуванні інноваційної пропо-

зиції щодо випуску нової продукції промислово-

го підприємства (ПАТ «Запоріжсталь»)”), став гід-

ною оцінкою праці талановитої студентки та її

наукового керівника – доцента кафедри еконо-

мічної кібернетики Сергія Чеверди. 

Наприкінці заходу привітали та нагородили

дипломами переможців проректор із наукової

роботи Геннадій Васильчук і завідувач кафедри

економічної кібернетики Наталія Максишко.

Також для учасників конференції представни-

ки Наукової бібліотеки підготували виставку

видань економічної тематики, до якої увійшли

праці викладачів економічного факультету.

Ксенія Сухаренко

n Студентка економічного факультету Олена

Дядюн посіла 2 місце в ІІ етапі ІІ туру

Всеукраїнського конкурсу студентських науко-

вих робіт із природничих, технічних і гуманітар-

них наук у галузі: “Бухгалтерський облік, аналіз

та аудит”. За результатами I етапу галузева кон-

курсна комісія визначила 40 найкращих робіт,

авторів яких запросили на

підсумкову конференцію до

Київського національного

торговельно-економічного

університеті. У ІІ етапі взяли

учать студенти 33 вищих

навчальних закладів із 21

міста України. Олена Дя-

дюн презентувала наукову розвідку “Інтелекту-

альний капітал: методичні аспекти відображен-

ня в обліку та звітності”. Працювала над нею

дівчина під керівництвом завідувача кафедри

обліку та аудиту економічного факультету, про-

фесора Надії Шмиголь та професора цієї кафед-

ри Нелі Проскуріної. Вітаємо Олену з високи-

ми результатами та бажаємо нових наукових

здобутків!

n Студент економічного факультету Ярослав

Вовк гідно представив ЗНУ в ІІ турі Всеук-

раїнського конкурсу студент-

ських наукових робіт за

напрямом: “Маркетинг, уп-

равління персоналом та еко-

номіка праці”. Його дослі-

дження відзначили Дипло-

мом ІІІ ступеня в секції “Уп-

равління персоналом та економіки праці” під

час підсумкової конференції, що пройшла в

Харківському національному економічному уні-

верситеті імені Семена Кузнеця. Наукова робо-

та “Рейтингування працівників цехів підприєм-

ства по системі 5С” (науковий керівник – декан

економічного факультету, професор Алла

Череп) викликала схвалення у членів компе-

тентного журі та зацікавлення серед інших учас-

ників конкурсу. Колектив економічного факуль-

тету та ЗНУ вітає Ярослава з черговою перемо-

гою на шляху до побудови наукової кар’єри та

бажає сил і натхнення!

n Студентка V курсу ФІФ спеціальності “Мова та

література (німецька)” Ольга Влезько отримала

дипломом IІІ ступеня Всеукраїнського конкурсу

студентських наукових ро-

біт у галузі “Романо-гер-

манські мови і літератури”.

Його фінал відбувся у

Херсонському державному

університеті. Дівчина ус-

пішно презентувала свою

роботу “ґендерні особливо-

сті німецькомовного шлюбного оголошення (на

матеріалі німецької мови)”, яка була виконана

під керівництвом доцента кафедри німецької

філології і перекладу Ірини Великої. Вітаємо

Ольгу з перемогою та бажаємо подальших успі-

хів у наукових дослідженнях!

Не меншою повагою серед віт-

чизняної академічної спільноти

користується філологічна наукова

школа ЗНУ. Саме тому вже другий

рік поспіль на базі філологічного

факультету проходить підсумкова

науково-практична конференція

Всеукраїнського конкурсу студент-

ських наукових робіт за галуззю:

“Слов’янські мови і літератури (у

тому числі – російська мова і літе-

ратура)”. Вона збирає кращих

знавців славістики – студентів про-

відних навчальних закладів з усіх

куточків України. Цього року ЗНУ

на заході представляла магістрант-

ка філологічного факультету Ганна

Островерха. За результатами захи-

сту наукових розвідок роботу Ганни

“Структура і семантика російсько-

мовних антифендомів” (науковий

керівник – доцент Тетяна Хейлік)

відзначили Дипло-

мом ІІ ступеня. 

Декан філологіч-

ного факультету,

професор Тама-

ра Хом’як під

час церемонії

нагородження

наголосила на високому науково-

му рівні дослідження нашої сту-

дентки та нагадала, що минулого

року Ганна посіла в цьому конкурсі

3 місце. Гарний рівень підготовки

цьогорічних конкурсантів, їхнє

вміння опрацьовувати науковий

матеріал і вести академічні диску-

сії відзначили: почесний гість захо-

ду, проректор з наукової роботи,

професор Геннадій Васильчук, чле-

ни конкурсної комісії, зокрема

завідувач кафедри української

мови, професор Петро Білоусенко,

завідувач кафедри російської філо-

логії, професор Ірина Павленко,

професор кафедри української лі-

тератури Валентина Кравченко,

заступник декана з наукової робо-

ти філологічного факультету, доцент

кафедри російської філології Іван

Мацегора та інші.

У своїх доповідях студенти роз-

глянули важливі філологічні питан-

ня, пов’язані із вивченням сло-

в’янських мов. 

Таміла Тарасенко

Знавці славістики підхопили естафету студентських розвідок
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На ФСУ відбулася ІV міжнародна

наукова конференція “Соціальне про-

гнозування та проектування май-

бутнього країни: миротворення в гіб-

ридних війнах”. Її організаторами та

учасниками виступила низка вітчиз-

няних і закордонних ВНЗ, державних,

наукових та громадських організацій:

Міністерство освіти і науки України,

Запорізька облдержадміністрація, За-

порізька облрада та інші структури.

Під час конференції відбулося обгово-

рення проблем соціального прогнозу-

вання та форсайтних досліджень у

галузі соціального проектування май-

бутнього країни, зокрема в умовах

ведення гібридної війни. Йшлося

також про удосконалення інструмен-

тарію систематизації та пошук і вико-

ристання нових ефективних методів

стратегічного соціального управління

в контексті модальності майбутнього.

На пленарному засіданні виступили

науковці, які звернули увагу на сучас-

ні світові досягнення і технології в

галузі соціального прогнозування, а

також окреслили можливі перспекти-

ви розвитку українського суспільства.

Зокрема, декан ФСУ, професор Мак-

сим Лепський розповів про новітній

напрям досліджень, які проводяться

вченими факультету. У рамках про-

екту “Вісім фабрик думки” розпочала-

ся робота з перспективного прогнозу-

вання шляхів розвитку нашої країни

та виходу з кризи, у якій перебуває

держава в умовах гібридної війни. 

Нагальні питання з різних напрям-

ків роботи конференції розглядали й

учасники секційних засідань “Соціа-

льне прогнозування: методологія

дослідження миротворення в умовах

гібридних війн”, “Філософія держав-

ного управління та місцевого само-

врядування”, “Майбутнє соціальної

сфери в контексті людського розвит-

ку”. Безпосередню участь в обгово-

ренні проблем у рамках теми взяли

іноземні науковці з Польщі, Грузії,

Вірменії та США.

За результатами міжнародної кон-

ференції, присвяченої проблемам

соціального прогнозування, уклали

збірку тез наукових робіт її учасників.

Окрім того, результати досліджень

будуть реалізовуватися в рамках

діяльності консорціуму “Університети

за мир” та “Vector for peace”. 

Олена Хлистун

Центр культури ЗНУ розпочав втілення в життя проекту

“Через покоління...”. Його провідна ідея – продемонстру-

вати міцність родинних зв’язків і важливість сімейних цін-

ностей, об'єднати різні покоління. Родзинкою свята стане

проведення грандіозної фотосесії, у якій може взяти

участь кожен співробітник чи студент ЗНУ, які попередньо

зареєструються для участі в конкурсі. На фотосесію

можна буде завітати з мамами, бабусями, сестрами,

доньками, племінницями, онуками… Місце фотосесії,

мейкап, друк фото і саме фотографування забезпечує

Центр культури. Згодом усі фото будуть презентовані під

час фотосушки, яка проходитиме на музичній перерві в

ЗНУ до Дня матері.

Яскрава концертна програма від вокальної студії

“Кантилена” і хореографічної студії “d.A.L.S.” також пора-

дує гостей під час музичної перерви. До речі, ключовим

номером стане відкриття лавочки “Покоління”, а також

невеличкий сюрприз чекатиме на матусь і від маленьких

талантів Центру культури. Долучитися до проекту можуть

усі охочі. Організатори запрошують до співпраці і фотогра-

фів. Представникам ЗНУ – студентам, викладачам і співро-

бітникам, і попередньо, до 10 квітня, треба надіслати елек-

тронну заявку про участь у фотосесії на адресу:

cheli85@ukr.net

Згодом вам надійде запрошення на той чи той час і вка-

зівка про місце проведення фотосесії (заплановані ці

фотосети проводити й на вулицях, і в кав’ярнях, і в студіях).

До речі, всі фото ви зможете знайти у фотоальбомах групи

за посиланням: https://vk.com/culture_goodcompany

Марія Канцелярист

До Дня матері підготували проект “Через покоління…”
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Талановита викладачка віддана театру
Днями відзначила свій ювілей викладачка кафедри акторської майстерності фа-

культету СПП, заслужена артистка України Наталія Соколовська. Колеги знають її як

професіоналку, віддану своїй справі. Наталія Петрівна має гарне почуття гумору.

Вона – дуже цілеспрямована людина, яка завжди рада допомогти порадою чи фа-

ховою рекомендацією. Співробітники кафедри акторської май-

стерності, факультету, університету та вдячні вихованці сердечно

вітають ювілярку з днем народження та бажають їй міцного здо-

ров’я, щастя, благополуччя, миру, добра, талановитих студентів,

творчого натхнення та здійснення всіх мрій!

Свого часу Наталія Петрівна закінчила Київський театральний

інститут імені І. Карпенка-Карого за спеціальністю “Театрозна-

вець” та здобула кваліфікацію “Організатор театральної справи”.

Вона працювала провідною акторкою Запорізького обласного театру ляльок, його

художнім керівником. Визначними досягненнями був сповнений для Наталії

Петрівни 2012 рік, коли вона отримала звання “Заслужений артист України”.

Діяльність акторки й педагога неодноразово була відзначена численними нагоро-

дами. Це – Знак Міністерства “За відмінну роботу” (1989), Почесна грамота

Міністерства культури України, обласна премія “За розвиток культури Запорізького

краю” і грамота “За сумлінну працю, плідну роботу зі студентами та з нагоди 20-

річчя від дня заснування факультету СПП”, Почесні грамоти ректорату ЗНУ.

Теплі віншування з нагоди свята звучать для Наталії Петрівни наразі й від імені

ЗНУ. Нехай і надалі Ваша мудрість і широкий кругозір дарують молоді нові знання та

відкривають вічні істини! Із ювілеєм Вас!

Марія Канцелярист, Тетяна Шкута

Більше фото з кожної події завжди можна переглянути 
в альбомах групи ЗНУ ВКонтакті: https://vk.com/znu_official

ЮВІЛЕЙ

ДДеерр   жжаавв   нниийй  ввии  щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  зз аакк   ллаадд
““ЗЗаа  ппоорр іі ззьь   ккиийй   ннаацц іі ооннаалльь  нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт””

ММіі нн іісс тт еерр  ссттвваа   ооссвв іі ттии   іі   ннаа   уу   ккии   УУкк  рраа її ннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n викладач кафедри фінансів та кредиту – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу освіту за

фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри),
не менше двох років науково-педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголо-
шення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний кор-
пус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за
основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до
чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 228-75-12

n 2 квітня – завідувача кафедри загальної та прикладної екології та зоології, профе-
сора Олександра Федоровича Рильського; завідувача кафедри практичної психоло-
гії, доцента Наталію Олександрівну Губу;
n 5 квітня – завідувача кафедри туризму, професора Наталію Валеріївну
Маковецьку; заступника декана з виховної роботи факультету іноземної філології,
доцента кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Марину Вікторівну
Воробйову;
n 7 квітня – заступника декана з міжнародної роботи юридичного факультету,
в. о. завідувача кафедри цивільного права, професора кафедри конституційного та
трудового права Михайла Юрійовича Віхляєва; заступника декана з міжнародної
роботи факультету іноземної філології, доцента кафедри романської філології і пере-
кладу Ольгу Володимирівну Тупахіну;
n 8 квітня – доцента кафедри прикладної математики і механіки, заступника дека-
на з наукової та з виховної роботи математичного факультету Наталію Олександ-
рівну Кондрат’єву; професора кафедри управління фінансово-економічною безпе-
кою і проектами Ернеста Енверовича Ібрагімова;

n 2 квітня – прибиральницю навчального корпусу № 5 Вероніку Анатоліївну Алієву;
n 6 квітня – швейцара навчального корпусу № 1 Людмилу Миколаївну Соболєву;
n 7 квітня – викладача Економіко-правничого коледжу Ольгу Володимирівну Учуєву;
прибиральницю навчального корпусу № 1 Любов Анатоліївну Гогунську.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

До Міжнародного дня театру в ЗНУ

провели низку різнопланових творчих

заходів у рамках Театрального тижня

від кафедри акторської майстерності

(завідувач, професор – Галина Лока-

рєва): день сценічної мови, хореогра-

фії, вокалу. Їхнім завершальним акор-

дом став підсумковий Театральний

капусник-2016. Над його сценарієм

працювала керівник Навчального

театру ЗНУ Кристина Бондарева.

Актори подарували глядачам чимало

неймовірних виступів від того чи того

курсу, вокальних номерів, а ще – пре-

зентували уривок із хореографічного

спектаклю “Великий Гетсбі” амери-

канського письменника Френсіса

Скотта Фіцджеральда, який занурив

залу в атмосферу початку 20-х років

ХХ століття – епоху незнаного доти

економічного процвітання, джазу, роз-

квіту культури флеперів, (художниця-

постановниця Юліанна Гончаренко).

Декан факультету, доцент Ольга По-

номаренко подякувала талановитим

акторам за цей “цікавий, творчий,

напружений театральний тиждень”.

Естафету віншувань продовжила заві-

дувач кафедри акторської майстерно-

сті Галина Локарєва, яка поділилася

міркуваннями про свята й робочі

будні, про покликання сцени привно-

сити в наше життя те відоме, гедоні-

стичне, про насолоду красою!

Згодом, після завершення насиче-

ного Театрального капусника, всі

актори піднялися на сцену, а глядачі

підвелися зі своїх місць та привітали

винуватців свята теплими оплесками

й гучними вигуками “браво”!

Марія Канцелярист

Днями на кафедру мисливствознавства та іхтіології біо-

логічного факультету завітали випускники шкіл – майбутні

абітурієнти ЗНУ. Вони познайомилися з викладачами

факультету, а також дізналися, як проходять студентські

практики та навчання. Окрім того, старшокласники відвіда-

ли Зоологічний музей ЗНУ.

Перед учнями виступили професори: декан Людмила

Омельянчик та завідувач кафедри Валерій Домніч, зазна-

чивши, що кафедра мисливствознавства та іхтіології за ро-

ки свого існування випустила близько 500 осіб, із яких 15 –

захистили кандидатські дисертації, а її випускники працю-

ють в усіх об-

ластях Укра-

їни, а також –

за її межами. 

Крім того,

на зустріч із

молоддю за-

просили випускників кафедри, які сьогодні працюють у різ-

номанітних природоохоронних установах, котрі розповіли

про успіхи в своїй практичній діяльності та заохотили

молодь власним прикладом опанувати такий цікавий фах.

Актори факультету СПП відзначили професійне свято

Учені дискутували щодо форсайтних досліджень галузі


